


 
 وزارة       التربية 

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية
 التوجيه الفني للرياضيات

 ( 1( اختبار تحصيلي )  3نموذج )
 (  رابعالفي مادة الرياضيات للصف )  

  2025 -2024الفصل الدراسي الاول للعام 
 

      : لكل مما يأتي أوجد الناتج السؤال الأول

 

 

 

 

 

 

 

 

  : لكل مما يأتيأوجد الناتج  السؤال الثاني

 

 

 

 

 

 

 

 )ب( أكمل                          أوجد الناتج)أ( السؤال الثالث: 
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  2025 -2024( الفصل الدراسي الاول للعام  الرابع( في مادة الرياضيات للصف )  1( اختبار تحصيلي )  3: نموذج )  تابع 

 التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية 

    :الرابعالسؤال 

   أولاً: ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل )ب( إذا كانت العبارة خطأ:

 ب أ 12هو  6ضعف العدد     1

2    85x  0   =85  ب أ 

 

 ثانياً: ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

1 
   000 17 – 5000  = 

 200 د 2 000 جـ 1 200 ب 12 000 أ
 

2 
 هو   450+ ؟ =   410العدد المجهول في العبارة    

 60 د 50 جـ 40 ب 30 أ

 

3 

 
 عبارة الضرب المناسبة 

 
 
 

 

 x    3 0 د  x    2 3 جـ x    3 5 ب x    3 1 أ
 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة نتمنى لكم التوفيق،،،
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 ( 1( اختبار تحصيلي )  3نموذج )
 (  رابعالفي مادة الرياضيات للصف )  

  2025 -2024الفصل الدراسي الاول للعام 
 

      : لكل مما يأتيأوجد الناتج  السؤال الأول
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 عبارة الضرب المناسبة 
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 التوفيق،،، انتهت الأسئلة نتمنى لكم


